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A 90 éves Trásy Éva testvérünk életműve a Bokorban

Drága Évi, drága Éva néni!

Lélekben és  gondolatban sok százan – mi,  a Bokor apraja  és  nagyja – megilletődve vagyunk
Veled a mai jeles napon, hogy 90. születésnapod alkalmából köszönthessünk Téged.

Köszönjük  Mennyei  Atyánknak,  hogy  félszáz  évnél  is  hosszabb  idő  óta  olyan  oszlopa  vagy
közösségünknek, amelyre mindig támaszkodhatott  az,  akinek igénye volt  jó szóra,  biztatásra,
fizikai  segítségre.  Leggyakrabban  arra  a  Jézusunk  tanítása  szerinti  útmutatásra  volt  igény  és
szükség,  melyet  példamutató  élettel  hitelesített  szavaiddal  képviseltél  –  alkalmas  vagy
alkalmatlan időkben. 

Kislány voltál még, amikor elkötelezted magad az evangélium szerinti élet mellett. Azokban a
nehéz időkben egy  illegális  cserkészcsapat  tagjaként  csatlakoztál  a  második  világháború után
alakulóban lévő „ősBokor”  közösség  egyik  első  csoportjához.  Amikor  a  hatvanas  években,  a
börtönből szabadult Bulányi György vezetésével lassan újra elindult a csoportmunka, ebben is az
elsők között találunk Téged. Körülötted egyre-másra alakultak közösségek, melyek vezetőjeként
évtizedeken át  fáradhatatlanul  szolgáltad  és  szolgálod  mind  a  mai  napig  szellemileg,  lelkileg,
szociális  területen  a  hozzád  tartozókat:  hála  Istennek  egyre  népesebb  családodat,  közösségi
társaidat,  és  a  Bokor  nagyobb  közösségét  is.  Emlékezzünk meg akár  a  valamikori  ún.  „ötös
fogat”-ról a Domiban, vagy arról, hogy manapság is van időd és energiád egyszerre több csoport
lelki motorjaként jelen lenni. Köszönjük Neked a nagy sikerű Bokor-lelkigyakorlatok vezetését
vagy  támogatását  a  háziasszonyi  teendők  ellátásával,  valamint  –  az  elmúlt  évben  is  –  a
lelkigyakorlatok szervezésének munkáját.

A Gyökér, a Vegyes és az Öregek 2.  közösség tagjaként rendszeresen készültél  a találkozókra,
olvastad  és  aktívan  észrevételezted  a  nem  mindig  könnyű házi  feladatokat.  Szellemileg  friss,
nyitott gondolkozásod példamutató volt a közösségek számára, amint az is, ahogyan elsimítottad
a  néha  előforduló  nézeteltéréseket.  Pár  objektív,  vagy  tapintatos  mondattal  értelmezted  a
feszültségek okait úgy, hogy szavaid nyomán azoknak már hírük-hamvuk se maradt. Ez a finom,
érzékeny és  kiegyenlítő hozzáállás  azóta,  hogy már nem minden közösségben tudsz  fizikailag
jelen lenni, nagyon hiányzik, mert senki sem tudja úgy betölteni ezt a szerepet, ahogy Te tudtad
évek hosszú során át. Figyelmes szeretettel sokszor kezdeményezel kapcsolatokat, másoktól nem
elvárva viszonzást, mindenkihez megértő és elfogadó szeretettel viszonyulva.

Csodáljuk mindmáig megőrzött lelki erődet, és azt a nyitottságot, melyet tapasztalunk Részedről
nemcsak a Bokor,  hanem a tágabb világ  problémáival  kapcsolatban is.  Kezdeményezésedre a
beregszászi vízmű korszerűsítési munkálataihoz a Bokor egymillió forinttal csatlakozott többek
adományához,  hogy  a  fejlesztés  –  unokád  szakértelmének  köszönhetően  –  elindulhasson.
Családod tagjainak elkötelezettsége  más területen is  megnyilvánul.  Hálásak vagyunk azért  is,
hogy a Bokor tagjai közül sokan segítők lehettünk tíz éven át Fiad által a rászorulók számára
szervezett meleg étel kiosztásában. 

Évi, Éva néni, a Bokor apraja-nagyja kéri Mennyei Atyánkat, hogy áldjon és őrizzen Téged!

Isten éltessen, és adjon továbbra is erőt minden nap és minden időben!

Hálás szeretettel: 

A Bokor


